



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG

RETIFICAÇÃO Nº 1

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 71/2024– PPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PPG) da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que a homologação das inscrições no Edital N.º 71/2024 - PPG/UEMA, referente ao processo seletivo para Bolsa de Fixação de Doutor, destinadas a apoiar a fixação de pesquisador doutor na UEMA, visando o desenvolvimento de atividades de pesquisa no Curso de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT) da Instituição Associada UEMA, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

a) Inscrições homologadas

Ordem de Inscrição	CANDIDATO(A)
1	Ginaldo de Santana Sá
2	Segundo Manuel Argomedo Salirrosas
3	Eduardo Dias Lima
4	Marlos Rodrigues da Rocha
5	Rodrigo Barbosa Moreira
6	Rafael Paulino Silva

b) Inscrições não homologadas

Ordem de Inscrição	CANDIDATO(A)
7	Murilo do Nascimento Luiz



Leia-se:

a) Inscrições homologadas

Ordem de Inscrição	CANDIDATO(A)
1	Ginaldo de Santana Sá
2	Segundo Manuel Argomedo Salirosas
3	Eduardo Dias Lima
4	Marlos Rodrigues da Rocha
5	Rodrigo Barbosa Moreira
6	Rafael Paulino Silva
7	Ronal Quispe Caljaro

b) Inscrições não homologadas

Ordem de Inscrição	CANDIDATO(A)
8	Murilo do Nascimento Luiz

São Luís – MA, 24 de abril de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação